11Iro

AMmsa: Ona
Bo3spact: 84

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 11:10:08

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.02.2009 11:47:49

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/78300/answer/78301




YBaxaemas Jns! [I51s pelleHre BOPIIOCaM 0 BO3MOXKHOCTH BBHIIIOJTHEHUS OpaxuTepanuy paka
npocraThl BaM Hano mpencTaBUTh Pe3yJIbTaThl CIENYIOMIUX UCCIefoBaHuM (0053aTEIbHO YKAXKUTE
[aTy UCCIIefOBaHUSA):

[1CA (nyuie B fMHaAMUKE);

Y31 npoyek, MOUYEBOTO ITy3bIPsI, TPOCTATH (0YeHb BaxKeH 00HEM ITPOCTATHI), OCTATOYHAS MOYa;
pe3ynbTaThl OMOTICUY IPOCTaTH (+ ['M1ccoH);

pe3ynbraThl KT unu MPT unu paguo3uTONHOIO UCCIeIOBaHUS KOCTEH;

ypodnoymeTpus;

TaKXe yKaXuTe kKanoObl Ha CETONHSITHNUN [EHb.

U W=

Mt1 6ymem roToBel Bam oTBeTHTH Ha Barm Bompoc. Yaoauu!



